



全域治理环境 补齐基础短板 倡树文明新风

三河湖从实从细推进全国文明城市创建工作



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚报道)8月1日上午,滨城区集中开展“品质滨城 你我同行”新时代文明实践万名志愿者服务进社区活动,在三河湖镇分会场,有400余名党员干部群众、志愿者参加。

据了解,本次活动是滨城区7月4日启动“品质滨城 你我同行”新时代文明实践志愿服务系列活动以来开展的第二次“城市品质提升”全国文明城市创建集中大行动。该镇高度重视,号召广大党员干部群众以此为契机,紧扣新一轮农村人居环境整治三年行动,实施河湖优居工程

建设,重点打造沿河29个村庄美丽乡村“一村一景”,深入开展美丽庭院评选,让生态文明行为内化于心,外化于行。

全域治理环境

三河湖镇按照“以克论净”标准,对辖区省、县、镇三级6条道路、77个自然村265条主干道开展清扫保洁、绿化美化,对全镇77个村1.2万户水冲式厕所进行日常维护,其中12个村试点实施新一轮厕所提升工程,厨余垃圾及畜禽粪便生物无害化处理运行。对农村建筑工地、6个农贸市场开展联合执法,累计下达整改通知书24个,清理店外占道经营160处、流动摊点67个,整改消防问题7个。开展“牛皮癣”源头治理,清理城市小广告2000余处、户外广告牌12块。

补齐基础短板

今年,三河湖镇再次投资400余万元实施了315省道至惠民段8公里、三河湖大坝路堡集桥至吕桥路段4公里绿化硬化美化改造提升工程。对三河湖小区实施绿化提升改造工程,其间,“一揽子”解决私拉乱扯、私搭乱建、毁种蔬菜等问题。在原镇驻地四方街增划停车位,加大静态交通执法力度,堵疏结合解决停车难、乱停车问题。全面排查修整集街、315省道120个窞井盖,对滨河公园进行绿化补植和设施更新,新建提升党建广场,对路面坑洼、路灯不亮、道牙缺失等关系群众切身感受的“关键小事”即查即修。

倡树文明新风

目前,三河湖镇新时代文明实践主题公园暨党建广场已建成投用,新时代文明实践所、胡家、堡集、石家等6个社区新时代文明实践站

面向市民开放,新设置创建全国文明城市微景观3处、永久性宣传标语28处。小王渔庄被评为全国首届乡村旅游示范点,三河湖韭菜荣获国家地理标志,疫情防控工作获中国红十字会总会颁发的国家级荣誉证书。该镇还先后被评为山东省农业产业强镇、山东省平安农机示范单位、滨州市脱贫攻坚先进集体等,成功举办了泰山论昆虫产业研讨会、第三届韭菜节。此外,该镇评选表彰了文明村居18个、文明家庭856个,通过争先创优激发群众创建全国文明城市热情,树立文明新风。

“下一步,我们将以‘问题清零、综合提升’行动为抓手,坚持项目化、节点化、责任化、常态化,对照全国文明城市创建暨新时代文明实践所、站建设标准逐领域‘过筛子’,抓实抓细问题整改,确保各项工作任务高质量达标。”三河湖镇党委书记孙宏博说。



沾化区“朝阳助学”行动 解决贫困学生上学难题

滨州日报/滨州网讯(记者 刘雪鸣 通讯员 钱海雨 车佳男 报道)为助力贫困家庭大学生顺利入学,近日,沾化区开展第17届“朝阳助学”行动,资助困难家庭全日制本科新生每人5000元、困难家庭专科新生每人2000元。今年,也是该项目首次将困难家庭专科新生纳入帮扶范围。

据悉,此次活动时间为2021

年7月至9月,凡是沾化区城乡低保对象、脱贫帮扶对象和监测帮扶对象中参加2021年全国普通高等教育入学考试,并经山东省教育考试院高等学校招生办公室正式录取的全日制本科、专科新生,可以申请一次性新生入学助学金,真正帮助贫困家庭学生解决上学难题、圆梦大学。

市西市场监管所倾力 打造放心消费示范街

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 周丹升 张宁 报道)为进一步拓展和深化放心消费全域创建工作,以典型示范引领带动全区放心消费创建工作高质量发展,今年以来,滨城区市场监管局市西监管所积极推动消费品质提升,集中全力打造放心消费示范街。

放心消费事关民生幸福,为切实维护消费者合法权益,市西监管所创新开展“放心消费在山东”扩面提升行动,精心打造“食安滨州”品牌,选取大学创意生活消费相关的市场主体全部纳入放心消费创建范围,分领域、分行业完善创建标准,力争实现放心消费单位创建率达100%。

该所鼓励和倡导业户诚信经营,落实七日内无理由退换货制度,签署放心消费承诺书,对已达标业户,指导其在“放心消费在山东”微信公众号申报放心消费示范单位。同时,执法人员还通过走访业户进行现场检查和督促整改,并及时将法律知识普及到业户,达到“走访一家、规范一家”的效果,有效推动整体消费品质的提升。

防溺水安全教育暑期进课堂

针对暑期学生溺水事故多发的实际,连日来,沾化区黄升镇组织新时代文明实践志愿者深入辖区幼儿园、小学课堂,向学生宣传普及防溺水安全知识及实用自救技巧,最大限度保障暑期学生人身安全,坚决杜绝溺水事故的发生。

同时,该镇各中小学校和孩子们家长建立微信联络群,每天掌握学生动态,汇总后报学区备案,通过“家校联合”方式强力落实学生暑期防溺水各项举措,全力保障学生安全。图为志愿者在幼儿园开展防溺水安全教育。(滨州日报/滨州网通讯员 李润田 孟令旭 摄影)



博兴落实危化企业主体责任 全力以赴保障汛期生产安全

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 范鹏飞 报道)连日来,博兴县应急管理局进一步强化危化品企业安全监管,督促企业落实主体责任,确保汛期生产安全。

该局督促企业开展自查自纠,完善防汛应急预案,确保厂区、装置区排涝下水系统保持通畅;严格确保设备设施关键位置、要害部位达到防汛标准,应急物资到位、责任到人,确保企业领导24小时带班、值班人员24

小时在岗,并将防汛措施落实情况纳入执法检查内容。

该局对照《忌水危险化学品名单》对全县危化品企业开展逐一排查,摸清忌水物品底数,指导工作人员熟练掌握忌水危险化学品的危险特性和应急处置措施,加强忌水危险化学品储存仓库、生产设施的安全管理。建立忌水化学品日调度机制,要求企业责任人定时开展特别管控,积极做好应急准备工作。

里则坚持“四个引领”筑牢企业生产“安全墙”

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 侯磊 焦彤瑞 报道)为全面做好安全生产工作,保障员工生命健康安全,促进各生产企业稳步健康发展,今年以来,滨城区里则街道突出坚持“四个引领”全力筑牢企业生产“安全墙”。

坚持思想引领,提升安全理念。该街道加强安全理论学习,突出宣传主题。重点深入学习习近平总书记关于安全生产重要论述精神,定期组织党工委理论中心组学习安全知识,现已开展6次。组织驻地各企业每周进行安全理论和行业技能培训,现已开展20次。教育引导企业负责人和职工强化“人民至上、生命至上”理念,牢固树立安

全发展理念,增强从根本上消除事故隐患的思想自觉和行动自觉,更好地统筹发展和安全,切实把安全责任扛在肩上、落在行动上。

坚持督导引领,全面排查落实。该街道开展“全覆盖、拉网式”安全生产大排查,认真落实滨城区安全生产大排查大整治工作推进会议要求,紧密结合“安全生产专项整治三年行动”“安全生产大排查大整治行动”工作任务,围绕防范化解风险隐患、遏制重特大事故,通过悬挂条幅、发放宣传品、组织企业观看安全警示教育片等多种形式落实安全生产主体责任,加大安全生产执法检查力度,现已对辖区重点企业开展专项检查两次,日常检

查3次,共排查安全隐患137项,现场整改24项,限期整改113项。同时,积极配合市、区两级专项督导检查3次,对督导组提出的问题已全部完成整改。

坚持宣传引领,夯实群众基础。该街道应急办联合中油燃气公司、交警四中队利用里则大集开展安全咨询日活动,以“落实安全责任、推动安全发展”为主题,对安全生产、防灾减灾、防溺水安全教育、消防安全知识、文明驾驶、安全出行、天然气使用注意事项等安全常识进行集中宣传。活动中,街道工作人员向群众普及日常生活安全知识,发放宣传彩页1600余份,接受群众咨询200余人次,大

大提高了人民群众的安全防范意识 and 自我保护能力。

坚持活动引领,创新工作载体。该街道结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,扎实推进安全宣传“进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭”。积极发放宣传材料,并会同消防人员到企业进行安全知识讲解、组织企业开展消防、逃生、救援演练,督促企业完善应急预案。同时,开展青年安全生产技能提升行动,推进“青年安全生产示范岗”创建工作,在日常工作中将安全工作内化于心、外化于行,营造良好的安全生产生活环境。

棣丰街道民兵先锋队 积极投身漳卫新河防汛工作

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 张相兰 报道)近期,受强降雨和上游来水影响,漳卫新河(无棣段)河水急速上涨,防汛形势严峻,无棣县棣丰街道闻“汛”而动,迅速组织民兵先锋队,每天动员300人次积极投身防汛防洪工作。

棣丰民兵先锋队牢固树立“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”的思想,坚守在防汛第一线,

坚持24小时值班制度,坚持每日不间断进行河道巡查、路段巡查、查看险情、处理隐患工作,同时,对排水通道淤积堵塞,积极做好防汛防洪准备工作。

“连日来,街道退伍士兵日夜奋战在防汛一线,全力以赴保障人民群众生命财产安全。虽然他们脱下戎装,但仍保持退役不褪色的军人本色。”该街道人武部负责人说。

有序有效做好新冠病毒疫苗接种工作

防控措施精准有力 疫苗接种稳步推进 广泛动员全民参与

明集强力推进疫情防控各项措施落地见效

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 李蓓蓓 报道)“感谢村里专门派车来接我接种。”邹平市明集镇高洼村村民高奶奶今年80岁,这天一大早,该村党支部书记曹超就用自家轿车将老人送到了明集镇卫生院新冠疫苗接种点。在志愿者的全程陪同下,老人很快就完成了疫苗接种。

自新冠疫苗全民接种工作开展以来,明集镇日接种能力500余剂次,累计接种疫苗47945剂次、24836人,这些数字的背后源于明集镇科学合理的统筹安排和高效服务,有力有序织密筑牢疫情防控网。

统筹安排科学合理,防控措施精准有力

三伏天气,骄阳似火,明集镇主要领导干部头顶烈日,来到该镇卫生院疫苗接种点开展现场办公,督导疫苗接种进度及各项工作落实情况。

确保疫苗接种工作有序有力有效开展。

该镇精心部署、精心组织、精准推进,定期召开疫情防控专题会议,分析当前国内外疫情严峻形势,传达市委市政府疫情防控会议精神,提高疫情防控认识,同时立足实际,制订具体防控方案,对各专班防控工作进行分析部署。发挥全科大网格基层治理优势,落实疫情防控网格化管理,加大对外来人员摸排力度,全面掌握外出返乡人员情况,形成情况台账,加大管控力度。强化各防控专班协同配合,突出当前疫苗接种工作重点,形成医务人员、派出所、机关干部、志愿者各司其职的闭环工作体系,推进建立“全面动员、上下联动”一盘棋工作格局。

暖心服务高效升级,疫苗接种“更有温度”

明集镇在细节处做足了“绣花”

功夫,让人民群众在暖心服务中切实感受到党委政府的关心关爱,在保证新冠疫苗接种工作规范性和安全性的同时,切实做到主动服务、暖心便民。该镇成立疫苗接种志愿服务队,在疫苗接种站点提供流程引导、秩序维护、注意事项提醒、爱心搀扶等暖心服务,对行动不便或无人陪同的老年群众和困难群体,提供零距离专车接送服务。等待区和留观区搭建遮阳棚,设置爱心座椅,提供饮用水等便民设施,努力为辖区群众创造温馨舒适的接种体验,用高奶奶的话说就是“政府的服务真是太周到了。”群众的赞许是党委政府工作的最大动力。

广泛动员全民参与,“应接尽接”氛围浓厚

“您好,请问是刘翠华女士吗?您的新冠疫苗第二针剂需要来接

了。”对逾期未接种的群众,明集镇成立“电话专班”进行温馨提醒,确保疫苗接种不落一户、不漏一人。

通过“线上+线下”相结合,实行全方位、立体式宣传,公开疫苗接种电话,便于群众咨询。通过微信、公告栏、电话提醒、挨家挨户敲门入户宣传等“矩阵模式”宣传疫苗接种的重要性,营造良好的接种氛围。紧抓舆论引导,对涉及接种工作不实信息,及时发现、及时处置、回应群众关切,确保群众获得疫苗接种正确引导。由于宣传与服务工作到位,辖区群众接种意愿逐步增强。

当前,新冠疫情防控形势依然严峻,明集镇将加大疫苗接种推进力度,强化组织领导、增强服务意识、加强宣传引领,确保各项疫情防控措施落地见效,切实筑牢疫情防控屏障,保障辖区群众生命健康安全。

寻找弃婴生父母公告

2020年9月8日在邹平市韩店镇大王驼村捡拾女性弃婴一名,身体健康。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与邹平市民政局收养登记处联系,联系电话:4267508,联系地址:邹平市城南广场东路167号,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。邹平市民政局 2021年8月5日

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

滨州市展顺宏工贸有限公司公章,编码:3723013000736,因印章遗失,声明作废,且寻回后不再使用。

滨州市展顺宏工贸有限公司财务专用章,编码:3723013000737,因印章遗失,声明作废,且寻回后不再使用。

滨州市滨城区自来水公司发票专用章,编码:3723010038600,因印章遗失,声明作废,且寻回后不再使用。

滨州市滨城区自来水公司合同专用章,编码:3723010033408,因印章遗失,声明作废,且寻回后不再使用。

滨州市滨城区自来水公司收费专用章,编码:3723010033407,因印章遗

失,声明作废,且寻回后不再使用。

滨州靖祥物流有限公司鲁MRE98挂(黄牌)道路运输证丢失,证号:371604302604,声明作废。

滨州中昊物流运输有限公司鲁MBB208(黄牌)道路运输证丢失,证号:371602306327,声明作废。

阳信县昌顺运输有限公司鲁MFT560(黄色)道路运输证丢失,声明作废。

阳信县昌顺运输有限公司鲁MCE220(黄色)道路运输证丢失,声明作废。

阳信县昌顺运输有限公司鲁MBG361(黄色)道路运输证丢失,声明作废。

阳信顺通公路养护工程有限公司公章,编码:3723233000332,因印章遗失,声明作废,且寻回后不再使用。